

河南省西峡汽车水泵股份有限公司 关于2015年半年度报告全文的更正公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

河南省西峡汽车水泵股份有限公司（以下简称“公司”、“本公司”）于2015年8月12日在《证券时报》、《中国证券报》、巨潮资讯网（<http://www.cninfo.com.cn>）上披露了《2015年半年度报告全文》，在“第三节会计数据和财务指标摘要”之“一、主要会计数据和财务指标”标示数据有误，更正后的《2015年半年度报告全文》在指定媒体上同时予以更新。现对相关内容更正如下：

原内容为：

一、主要会计数据和财务指标

公司是否因会计政策变更及会计差错更正等追溯调整或重述以前年度会计数据

是 否

	本报告期	上年同期	本报告期比上年同期增减
营业收入（元）	949,459,622.00	784,932,570.56	20.96%
归属于上市公司股东的净利润（元）	32,135,750.36	27,136,870.74	18.42%
归属于上市公司股东的扣除非经常性损益的净利润（元）	29,256,343.82	22,409,863.75	30.55%
经营活动产生的现金流量净额（元）	51,169,061.28	53,949,876.47	-5.15%
基本每股收益（元/股）	0.33	0.28	17.86%
稀释每股收益（元/股）	0.33	0.28	17.86%
加权平均净资产收益率	2.49%	2.30%	0.19%
	本报告期末	上年度末	本报告期末比上年度末增减
总资产（元）	3,119,711,684.67	2,520,311,452.56	23.78%
归属于上市公司股东的净资产（元）	1,753,036,278.40	1,186,465,899.49	47.75%

公司报告期末至半年度报告披露日股本是否因发行新股、增发、配股、股权激励行权、回购等原因发生变化且影响所有者权益金额

是 否

用最新股本计算的基本每股收益（元/股）

0.2888

现更改为：

一、主要会计数据和财务指标

公司是否因会计政策变更及会计差错更正等追溯调整或重述以前年度会计数据

 是 否

	本报告期	上年同期	本报告期比上年同期增减
营业收入（元）	949,459,622.00	784,932,570.56	20.96%
归属于上市公司股东的净利润（元）	32,135,750.36	27,136,870.74	18.42%
归属于上市公司股东的扣除非经常性损益的净利润（元）	29,256,343.82	22,409,863.75	30.55%
经营活动产生的现金流量净额（元）	51,169,061.28	53,949,876.47	-5.15%
基本每股收益（元/股）	0.33	0.28	17.86%
稀释每股收益（元/股）	0.33	0.28	17.86%
加权平均净资产收益率	2.49%	2.30%	0.19%
	本报告期末	上年度末	本报告期末比上年度末增减
总资产（元）	3,119,711,684.67	2,520,311,452.56	23.78%
归属于上市公司股东的净资产（元）	1,753,036,278.40	1,186,465,899.49	47.75%

公司报告期末至半年度报告披露日股本是否因发行新股、增发、配股、股权激励行权、回购等原因发生变化且影响所有者权益金额

 是 否

除上述更正内容外，原公告其他内容不存在需要更正情形，也不涉及财务数据的更正。本次对半年报内容的更正不会对公司2015年半年度业绩造成影响。因本次更正给投资者带来的不便，公司深表歉意，敬请广大投资者谅解。

特此公告。

河南省西峡汽车水泵股份有限公司

董 事 会

2015年8月11日